

Pedagogové v trendu doby: více než 700 z nich absolvuje projekt na zvládnutí moderních informačních technologií

31. 03. 2015 12:08



Pedagogové v Libereckém kraji se už nemusejí obávat nových informačních a komunikačních technologií a naopak je nyní mohou běžně využívat v rámci výuky. Více než sedm set z nich totiž v současné době absolvuje projekt Vzdělávání dotykem, který zajišťuje Centrum vzdělanosti Libereckého kraje společně se společností ATTEST.

Do projektu se v září minulého roku zapojili pedagogičtí pracovníci ze dvaadvaceti základních a osmi středních škol převážně z libereckého regionu. Projekt vyvrcholí letos v červenci, a pokud se podaří získat další finanční prostředky, dočká se dalšího pokračování.

*„Neustále dokonalejší informační a komunikační technologie jsou trendem doby. Cílem projektu je seznámit pedagogy se všemi jejich možnostmi a současně je naučit využívat v jejich praxi. **Tablety, notebooky, nové výukové aplikace, GPS či stále modernější počítače se tak pro ně stanou nikoliv obávaným společníkem, ale běžnou a neobyčejně efektivní pomůckou při každodenní práci se žáky,**“* vysvětluje **Martin Ditrich**, ředitel Centra vzdělanosti Libereckého kraje.

Loni se v rámci projektu Vzdělávání dotykem uskutečnily v úvodních třech měsících kurzy zaměřené především na zlepšení běžných uživatelských znalostí, dovedností a schopností při práci s počítačem. Od nového roku už byly na programu lekce, jejichž prostřednictvím se pedagogové blíže seznámili s možnostmi elektronického vedení dokumentů a tvorbou e-learningu. V současné době probíhají kurzy zaměřené na problematiku využívání informačních a komunikačních technologií ve výuce matematiky, cizích jazyků nebo přírodovědných a odborných předmětů.

„Mezi nejzajímavější aktuální kurzy patří například problematika dodržování autorských práv a počítačová kriminalita společně s kyberšikanou vyskytující se zejména mezi žáky škol. **Pedagogové se seznamují s tím, jaká jsou rizika sdílení informací na sociálních sítích, jak bezpečně hledat informace na internetu i jaké jsou nástroje pro zlepšení informační bezpečnosti.** Získají také základní doporučení, jak komunikovat s žáky a studenty v rámci sociálních sítí a médií,“ upřesňuje **Petr Bernát**, věcný manažer projektu Vzdělávání dotykem.